

和而不同 | 齐鲁晚报·今日运河创刊12周年特刊

有“直通大医生”，看病更省时

定期派送名医号，开设直通大医生专场，这样看病太方便了

都说看病难，对很多患者来说，看病难的是如何找对专家快速就诊。面对三甲医院每天6000余人次的门诊量，患者就医也是望穿秋水的节奏。如何找到对的医生快速就诊，我们联合济宁市卫计委开通“直通大医生”平台，定期派送名医号、开设直通大医生专场，让患者轻松就诊。与此同时，我们开设“齐鲁晚报健康快车”医患互动社交平台，搭建专属病友圈，邀请权威名医坐镇，实现医患交流、病友交流。

本报记者 李倩 康宇

直通大医生 帮患者选医生

哪些医生是这个领域的专家？看什么病哪些医院专家最权威？如何能快速找他们就诊？根据济宁市卫计委出台的《关于进一步完善预约诊疗服务，打造“便携式医院”品牌》的意见，齐鲁晚报特别推出“直通大医生”栏目，整合济宁权威名医资源，引导群众精准就诊，找到对的医生。

只有生病了才能体会到病急乱投医的辛苦。张阿姨因急性胆囊炎，跑了三家医院。通过《齐鲁晚报》“直通大医生”栏目，直到找到信赖的肝胆外科专家乔森，胆囊是切还是留？乔医生详细地进行了回复，张阿姨压在心底的石头才

落了地。

针对患者诉求，我们结合公立医院诊疗特色和实际，选择开通直通大医生专场。在济医附院兖州院区，拿齐鲁晚报直通大医生栏目版面，在健康体检的同时，就可免费进行超声骨密度免费检查；在马应龙诊疗中心，持《齐鲁晚报》可免专家号等惠民服务。

线上微坐诊 足不出户看名医

病友圈、微问诊……这些听着时髦的就医模式已经开始影响济宁人民的日常了，如果你没关注“齐鲁晚报健康快车”官微，就真的out了。

“怀孕两个月，只是感觉不太想吃饭，没有呕吐，已经很幸运了，这个时候孩子营养需要的比较少，虽然不想吃东西，但平常吃饭时，没有



直通大医生，享绿色通道，减少患者候诊时间(资料图)。

呕吐，能够保证日常的营养需要，就完全可以了。”在健康快车乐孕科普群内，产科名医韩英杰做客“微坐诊”，1个小时时间，与数百网友热情互动。问题一个接着一个，问诊秩序井然，亲切、有趣的互动，让网友、专家倍感温馨。

患者只需要用随身携带的手机，发一段对病情描述的

文字、一张病情描述的图片，就可以和专家进行直接交流，让患者动动手指，足不出户看名医。“齐鲁晚报健康快车”是山东首个区域性医患互动社交平台，我们分类搭建社群平台，让“同病相惜”的您们找到自己的圈子。圈子里，不仅有相同健康需求的病友们，也有专业的医生，真正实现医患交流、病友交流。



齐鲁晚报健康快车



全新英朗

精品中级车

1.78万

别克英朗开回家

18期0利率计划



时尚 全系日间行车灯

省油 全系标配自动启停

安全 ESP车身稳定系统



济宁朗巍弘辉汽车销售服务有限公司

销售热线：0537-7977999 售后热线：0537-5155567

地址：济宁市新327国道洸府河桥东188米路北 圣达汽车城内